

享受阿寶的 瑞奇牧場

文圖／李麗 Lily



清爽鮮甜的鮮奶鍋



大家想騎的牛奶車，記得要先預約



牛牛小舖的牛主題紀念品



阿寶和不吃不可的鮮奶冰棒

3月是遊桃園最好的季節了，東北季風已經消失的無影無蹤，氣溫25度，陽光照在臉上帶著溫柔不刺痛皮膚的暖意。這時節是親子出遊最棒的時機，彷彿額外賺到有如地中海渡假般的舒適愉悅。幾年來朋友要來訪，Lily都建議他們這個時候來；於是2月間，他們就像候鳥般準時來電，殷切想知道，今年我們又該一起上哪兒走走呢？

記憶庫中的5顆梅花

趕快在 Lily 的記憶庫中找一找，立刻閃出畫面的是大園鄉五顆梅花的瑞奇牧場。五顆梅花和牧場有什麼關聯？五顆梅花是行政院農委會「乳牛牧場評鑑」的最高榮譽，瑞奇牧場曾經2次獲得這樣的殊榮，表示這個牧場的產業形象、管理能力、乳業競爭力都是值得信賴的。

以往專業牧場是不喜歡開放給人參觀的，就怕熙熙攘攘的遊客，影響乳牛的泌乳情緒。不過，接手瑞奇牧場的二代主人阿寶在93年8月決定對外開放牧場，轉型為以乳牛為主題的休閒農場。牧場佔地1.5公頃，規模雖然比不上中南部大型的休閒牧場，但靠近台北近郊的便利，瑞奇慢慢也建立起屬於它的特殊休閒氣氛。

不可不吃的鮮奶雪糕

通常到瑞奇的遊客一早慢吞吞的起床，10點多來到牧場。先到瑞奇牛牛小舖報到，大大小小人手一枝鮮奶雪糕，儘管3月有時還不免有些涼意，但這已是瑞奇熟客牢不可破的固定行爲。因為一旦吃過這樣的雪糕，聞到的是新鮮乾淨的奶香，口中感受綿密細緻帶著自然的清甜。一定是最新鮮又優質的牛奶，才能這樣有自信的不加糖不加香料，原始單純的就是一枝徹底簡單實在的鮮奶雪糕。

而且阿寶在乎的不只是他提供做鮮奶雪糕的牛奶好不好？看雪糕的樣子，就發現能讓阿寶信任的代工廠商，也是國內生產屬一屬二高價冰品的廠商。因為阿寶知道他管理不到的地方，更需要一個能信任的夥伴，一起來保障瑞奇遊客的權益。我唯一聽到朋友對瑞奇鮮奶雪糕的抱怨，是朋友說每次他從瑞奇回來，都有好幾個月，沒辦法再吃其他的雪糕，因為比較起來，一般市售的雪糕像是壞掉了或變成吃起來假假的。

好整以暇等待牛奶鍋

吃完雪糕，我會帶孩子到2樓的餐廳，離吃飯的時間還有點早，先找一個風景好的位置，大人坐下來輕鬆的聊天或翻閱書報；



小孩就打發大姊姊帶他們去騎腳踏車，大家都想搶騎那台拉風的牛奶車，騎在鄉間小路上欣賞風景和消耗他們旺盛的活力；不過牛奶車是阿寶的珍藏，全台僅此一輛，要先預約定車，一團人可別來了才搶成一團。中午到了我們都愛點瑞奇的牛奶鍋，沒有太多的人工甘味，只有牛奶裏潤濡適中的涮肉片，都市人就需要這種清淡沒有負擔的一餐。

下午是親近小牛的好時光，可愛的小牛犢子，水汪汪無辜的大眼睛，而且還是很深的雙眼皮喔！餵牛吃草不但可以和小牛親密接觸，小牛吃草的表情安靜祥和。這個時候空氣中似乎產生了一種魔力，使每個人像被放鬆，我一週來的工作壓力瞬間得到紓解，而孩子也變得懂事成熟了。我想是人與牛之間的信任，改變了一切。

所以，牢不可破的是每次我們親子一定會親自下場餵小牛吃草，雖然每次也不免懷疑，為什麼是我花錢養阿寶的牛呢？但相信我絕對是值得的！除了餵小牛，上次聽阿寶說等以後牛奶教室整頓好了，還會陸續推出像做檸檬口味的軟白乳酪、鮮奶烙等，有趣又新鮮好吃的牛奶料理教學活動。



牛奶屋可容納40人以上

如何到瑞奇親近小牛

瑞奇的營業時間是假日及週二到週五，週一休息。牛奶屋接受團體預約及配合戶外教學，開放時間以網站公告時間為準，週二至週五營業時間為上午9點到下午4點，用餐需30人以上預約。週六日營業時間從上午9點到下午7點，預約好位置，請12點以前預約。

自己開車到瑞奇走1號國道（中山高）或3號國道（二高）接國道2號往中正機場方向直行，行至大園交流道下右轉往大園方向，接中正東路遇和平西路左轉，沿途就依著瑞奇牧場的指標走。

Lily進香團特別許可

像我是常吃外食的都市人，吃牛奶鍋的時候，我會偷偷的要求阿寶，把肉以外的配料，全部換成蔬菜和菇類，補充一週以來不足的膳食纖維。不過，這是Lily進香團讀者才知道的秘密和獨特禮遇，如果您也想這樣健康一下，預約時要特別指名將標準鮮牛奶鍋改成青菜鮮牛奶鍋，沒預約，現場就沒辦法改了。

到了要回家的時候，別忘了再吃一枝鮮奶雪糕和買鮮奶。祝我們Lily進香團的團員，3月的某一天輕鬆的FUN假。當您看到鄰桌點的鮮牛奶鍋，也是只有蔬菜和菇類，那一定是遇到我們失散的團員了！

瑞奇牧場資訊

桃園縣大園鄉溪海村18鄰10號
電話：03-3840537
傳真：03-3867391
mail：rickyfarm@yahoo.com.tw



瑞奇風景油畫，您找到在哪裡嗎？



餵小牛有神奇紓壓魔力